
Anotace: výukový materiál za použití počítače – přiřazování, doplňování – 3. třída 



Násobení a dělení číslem 8
1)  Vybarvi násobky osmi (použij pravé tlačítko myši – výplň obrazce):

8 16 24 27 10

7 1 32 5 2

4 11 40 48 56

13 41 17 19 64

20 15 22 80 72



2.  Zapiš násobky čísla 8 – tam i zpět :

0,                                                              

3.  Zapiš znázorněné příklady – nejprve opakovaným sčítáním, pak násobením dle vzoru: 

8+8+8+8+8=40         5*8=40



4)  Zapiš znázorněné příklady násobením dle vzoru : 

3*8=24
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5)  Přiřazuj výsledky k příkladům: 

3      *      8    = 

6     *       8     =

8     *      8    =

0     *      8     =

10     *     8     =

4     *      8     =     

5 *      8     =

1 *      8     =

9 *      8     =  

7 *      8     =

2 *      8    =

6    *      8     =
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6)  Přiřazuj výsledky k příkladům: 

48      :      8    =        

80     :     8      =

64     :     8     =

0     :      8     =

72     :      8    =

8     :      8     =     

24     :     8     =

40     :     8     =

16     :     8    =  

56     :     8     =

32     :     8     =

48     :     8    =
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7) Vyřeš správně : 

8  *                = 40                                        :    8 = 10                       24  :                  = 3 64  :                      = 8

*8   = 24                           8 *                   = 48  8 *                     = 56                6 *                       = 48

72:   8  =                                                      * 8  = 64                      8 *                     = 24  8 *                      =  16

8) Doplň správně znaménka:

24                     8 =   3                                  6                    8 = 48                         8                  8    =  1

9                       8 = 17                                  6                   8 =   14                        8                   8 =   16

9                       8 = 72                                  16                   8 =   2                          8                   8 =   64



9) Vyřeš správně slovní úlohy :

1. V jednom balení plastelíny je 8 kusů. Paní učitelka koupila 9 takových 
balení. Kolik kusů plastelíny mají děti celkem?

2. Skládanka DIPO je určena pro 4 hráče. Ve škole je 8 takových 
skládanek. Kolik dětí může najednou skládat? 

3. Ve třídě je 8 lavic, děti sedí všechny po dvou. Kolik je dětí v této třídě?

4. Děti utvořily při vědomostní soutěži 3 skupiny po 8 soutěžících. Kolik 
dětí soutěžilo celkem? 



10) Vyřeš správně slovní úlohy : 

1. Na vycházce v lese jsme našli 16 babek a osmkrát méně praváků. Kolik 
praváků jsme našli?

2.  Mikulášměl v košíčku 24 sladkostí a podělil spravedlivě 8 dětí. Kolik 
každé dítě dostalo sladkostí?

3.  Janička má našetřeno na Vánoce 72 Kč a Adélka osmkrát méně. Kolik 
má našetřeno Adélka?

4. Babička dávala na plech po deseti vanilkových rohlíčcích. Použila 8 
plechů. Kolik upekla kusů vanilkových rohlíčků celkem?
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